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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.03.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 

Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 535 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,39 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „МАРИБОР СТРОЙ“ ЕООД – редовно призовано, чрез адв. Н., 

представлява се от АДВ. Н., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВЕН ДИРЕКТОР НА ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКТИРАНЕ 

НА ТРУДА“ – редовно призован, представлява се от ЮРК. А., с пълномощно от днес.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ. Н.: Поддържам касационната жалба. Представям и моля да приемете за 

сведение решение на АССГ, XVI касационен състав, касаещо сходен случай. Нямам 

други доказателствени искания. Няма да соча доказателства.  

ЮРК. А.: Оспорвам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. Няма 

да соча доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ: Да се приеме посочената съдебна практика за сведение. Нямам 

доказателствени искания. 

 



СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА ЗА СВЕДЕНИЕ представеното днес решение от пълномощника на касатора 

адв. Н.. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

АДВ. Н.: Моля да отмените обжалваното решение, с оглед констатирането му 

строително-монтажните работи незабавно са преустановени, като скелето е 

демонтирано, за което е представен протокол в най-кратки срокове. Аналогично е 

внесено представеното решение, но липсва точно описание на случайните  опори по 

отношение на техните размери, като от фактическа страна считам, че не са настъпили 

вредни последици за работниците или служителите, от което считам, че са налице 

основанията за намаление на глоба в размер от 100 до 300 лв., което представляват 

привилегирован състав, което е с цел стимулиране на работодателите, които да 

отстранят нарушенията своевременно. Представям договор за правна помощ и списък 

с разноски. 

ЮРК. А.: Моля да оставите без уважение касационната жалба, като считам, че същата 

е неоснователна. Моля да постановите решение, с което да потвърдите 

първоинстанционното като правилно и законосъобразно. Моля за присъждане на 

юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за адвокатското възнаграждение.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, 

а въззивното съдебно решение, както и НП намирам за правилни и законосъобразни. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,43 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


